

2026/2/2 上午 04:45:53

佛光山西澳中華學校 2023「綠色公益愛護地球植樹日」風雨中種下樹苗

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2023-06-24

為響應聯合國永續發展目標及世總的 T-EARTH 植樹行動，國際佛光會西澳協會、佛光山西澳中華學校及佛光童軍團6月24日在伯斯Bayswater生態保護區Lightning Swamp Bushland舉辦「綠色公益愛護地球植樹日」活動，有近兩百人歡喜參與。

今年適逢佛光山西澳道場建寺三十週年，西澳衛生部長Amber-Jade Sanderson和Bayswater市政府代表 Dan Bull也特別出席植樹日活動，和監寺妙博法師及國際佛光會西澳協會會長曾錦源，共同在園區種下一株尤加利樹，作為紀念。而國際佛光會西澳協會的義工和中華學校師生數十年來，在Bayswater的多個地區共復育了三萬多顆樹苗，成果豐碩。

西澳衛生部長Amber-Jade Sanderson在致詞時表示，看到這麼多小朋友和家長無畏風雨來參與植樹活動，讓她深受感動。隨著全球氣候變遷加劇，在自然保護區復育原生植物的工作刻不容緩，國際佛光會西澳協會長期與Friends of Lightning Swamp合作，以實際的植樹行動，協助改善當地生物多樣性以及挽救該區域的濕地，她在此要誠摯感謝國際佛光會對西澳生態環境所做出的巨大貢獻。

在植樹之前，Bayswater市政府森林管理員於現場示範了種植樹苗的方式。隨後在短短的2小時中，大家同心協力頂著低溫和風雨，種下了2500株適合當地氣候和土壤環境的西澳原生種樹苗。許多參與活動的家長表示，很開心可以和孩子一同參與這項深具意義的植樹活動，度過了難忘的親子時光。而中華學校的老師也把握這難得的戶外教學機會，一邊種樹，一邊教授學生中文字彙和句型。

在西澳道場監寺妙博法師以及佛光中華學校執行校長曾春梅的策劃下，中華學校是西澳第一所帶領學生走出教室，參與社會公益活動的僑校。曾校長特別為植樹活動設計了三週的教案，將中文教學融入戶外教學活動。目的是希望透過學生實地親手種植樹苗，了解種樹植林的重要性，進而將生態保育的觀念帶入日常生活中。

2026/2/2 上午 04:45:53

佛光山西澳中華學校 2023「綠色公益愛護地球植樹日」風雨中種下樹苗

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2023-06-24



參加人員在寒風細雨中種下樹苗

2026/2/2 上午 04:45:53

佛光山西澳中華學校 2023「綠色公益愛護地球植樹日」 風雨中種下樹苗

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2023-06-24



參加植樹活動人員合影

2026/2/2 上午 04:45:53

佛光山西澳中華學校 2023「綠色公益愛護地球植樹日」 風雨中種下樹苗

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2023-06-24



佛光山西澳中華學校老師合影

2026/2/2 上午 04:45:53

佛光山西澳中華學校 2023「綠色公益愛護地球植樹日」風雨中種下樹苗

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2023-06-24



西澳衛生部長Amber-Jade Sanderson致詞



(右起) 西澳衛生部長Amber-Jade Sanderson、Bayswater市政府代表 Dan Bull、監寺妙博法師、市府森林管理員、國際佛光會西澳協會會長曾錦源一同種下建寺三十週年紀念樹